PROF.DR. SAİME İNAL SAVİ SOSYAL BİLİMLER LİSESİ
BİLGİSAYAR BİLİMİ DERSİ GÜNLÜK DERS PLANI

	Hafta
	10/2

	Sınıf
	HAZ-A / HAZ-B

	Süre
	2

	Ünite
	Programlama

	Bölüm
	3. İFADELER VE ARİTMETİK İŞLEMLER

	Kazanımlar
	· Belirlenen programlama dilinde girdilerin belirlendiği ve çıktıların gözlemlendiği programlar geliştirir.

	Konular
	· 3.1. Sabit Değerler (s.127)

· 3.2. Python’da Sık Kullanılan Aritmetik İkili Operatörler (s.127)

· 3.3. Karışık Türlü İfadeler (s.128)

· 3.4. Operatör Önceliği ve Birleşim (s.128)

· 3.5. İfadeleri Biçimlendirme (s.128)

· 3.6. Yorumlar (s.129)

· 3.7. Hatalar (s.129)

· 3.8. Aritmetik Örnekler (s.130)

· 3.9. Aritmetik İfadeler (s.131)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Tartışma

	Kullanılan Araç Gereçler
	Bilgisayar, Etkileşimli Tahta

	Öğrenme – Öğretme Etkinlikleri
	Python’da Sık Kullanılan Aritmetik İkili Operatörler 

Ders notlarımızın 13. ve 14.sayfalarında python’da kullanılan operatörleri görmüştük. Bu operatörlerin sayısal veri türleri ve karakter dizisi veri türlerinde ne gibi sonuçlar döndürdüğünü incelemek için sayfa 127’deki tabloyu inceleyiniz. 
Operatörler ve İşlem Önceliği

Ders notlarımızın 14.sayfasındaki işlem öncelikleri python’da da aynen geçerlidir.
Yorum Satırları

Python’da # karakteri ile başlayan satırlar python tarafından görmezden gelinerek kod olarak değerlendirilmez. 
Sayfa 130’daki “aritmetik örnekler” başlığı altındaki örnekler ödev olarak verilip ders sonlandırılır. 
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